Nurwahyudi Kadir

From: Igbal Hamzah

Sent: Friday, May 12, 2017 2:24 PM

To: Samuel Eka; Nurwahyudi Kadir
Subject: RE: Schedule AC (Up to June 2017)

Dear Samuel/Yudi,

Please arrange your Ticket untuk AC di Jakarta, 16 May

2017, so travel out 15 May dan dan travel back 17 May 2017,
Akomodasinya akan disarrange oleh HO, silahkan membuat TCAR nya, thanks

Dear Pak Igbal Hamzah,
Ketiga nama dibawah ini benar akan mengikuti assessment center tanggal 16 Mei 2017.

Terima kasih

Warm regards,

Uswatun Khasanah | Administration Staff
JI. Wijaya 1 No. 71, Jakarta 12170, Indonesia
Learning Ph.: +62 21 723 2388, Fax: +62 21 723 2389

for Results

www.learningresources.co.id

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are confidential
and may also be privileged.

If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all information it contains including its
attachment from your system and immediately notify the sender.

Dissemination, distribution, copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this
email shall be your responsibility and shall be subject to any jurisdiction."

Best Regards,

Igbal Hamzah
Learning & Development East Indonesia Area

PT Trakindo Utama
East Indonesia Division
JI. Prof. Dr. H. Abdurahman Basalamah No. 2, Panaikang



Makassar 90231, Sulawesi Selatan PO BOX 1121, Indonesia
Tel. +62 411 449127, 449600 Mobile: +62 811 49 5375
E-mail: ihamzah@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Igbal Hamzah

Sent: Friday, May 12,2017 1:13 PM

To: Samuel Eka; Nurwahyudi Kadir

Subject: FW: Schedule AC (Up to June 2017)

Bros,
Masih menunggu konfirmasi dari HO/Learning Resources sampai sore ini, thanks

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
Tel. +62 411 449127, 449600+ Mobile: +62 811 49 5375
E-mail: ihamzah@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Igbal Hamzah

Sent: Friday, May 12, 2017 7:56 AM

To: Advencia

Cc: Yusuf Tenang; Gemilang Adi Perdana
Subject: RE: Schedule AC (Up to June 2017)

Mba Sisi,
Yes, as usual, kita tunggu konfirmasinya dari HO,

Mas Didit, sorry, terlampir, sisa 3 orang rupanya, untuk skedul 16 May
2017, Abdul Fahri/Soroako, done last week, so 3 pesertra sbb:

16455 | SAMUEL EKA
11078 | NURWAHYUDI KADIR
3387 SULRUJAL

Be advised and thanks,

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

From: Advencia

Sent: Friday, May 12, 2017 7:49 AM

To: Igbal Hamzah

Cc: Yusuf Tenang; Gemilang Adi Perdana
Subject: RE: Schedule AC (Up to June 2017)

Pak Igbal,

Seperti biasa, rekan kami akan berangkat hari Minggu ke Makassar sebelum ke Jakarta. Jika jadi, maka mohon dibantu
untuk invitation dan link untuk online assessment.

Best Regards,

Advencia Loupatty (Sisi)
HR Department Soroako Branch

PT Trakindo Utama

Plant Site DP 15 PT Vale Indonesia Tbk.

Sorowako 92984, Indonesia

Tel. +62 21 524 9272 « IP Phone : 8475 — 4405« Mobile: +62811413408
advencia@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Igbal Hamzah

Sent: Friday, May 12, 2017 8:46 AM

To: Gemilang Adi Perdana

Cc: Yusuf Tenang; Advencia

Subject: RE: Schedule AC (Up to June 2017)

Dear Mas Didit,

For our

reminder only, terlampir skedul AC untuk 16 May 2017, nama2 peserta seperti terlampir pada worksheet 16
May 2017, Apakah sudah OK untuk kami persiapkan Travel arrangementnya,

Dan Sambil menunggu konfirmasi langsung dari Learning Resources, be advised and thanks



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

Sent: Thursday, May 04, 2017 2:23 PM

To: Gemilang Adi Perdana

Subject: RE: Schedule AC (Up to June 2017)

Mas Didit,
Terlampir pengganti 6A, untuk skedul 09 May 2017

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

Sent: Thursday, May 04, 2017 1:53 PM

To: Gemilang Adi Perdana

Subject: FW: Schedule AC (Up to June 2017)

Mas Didit,

Tetap 2 orang yang akan kami kirimkan utk AC 09 May
2017, detailed data lengkapnya pengganti yang 6A tsb akan segera kami kirimkan, thanks

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

Sent: Thursday, May 04, 2017 1:49 PM

To: Advencia

Cc: Xanon Steven Lahipe; Ari Setiawan; Yusuf Tenang
Subject: RE: Schedule AC (Up to June 2017)

Dear Mba Sisi,

OK Noted, but regret to inform you sesuai info

dari Talent Management HO, rupanya syarat AC adalah current grade 6B ke atas, dan 6A akan menggunakan
BEI,

Akan kita bicarakan/atur khusus untuk proses BEI tersebut, utk sdr. SYAMSIYAR HADADE (SN. 5200) -- Analyst
Planning

so brarti 2 orang yang dinominasikan utk skedul 09 May 2017 hanya: utk

1. ABDUL AZIZ (SN. 3213) — Foreman Service — charge account 10B4860HG
2. ABDUL FAHRI (SN. 3234) — Foreman Service — charge account 10B4860HG

2 nama ini akan saya teruskan, please lengkapi detailed datanya, seperti enrollment sebelumnya, asap yha, th
anks

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
Sent: Thursday, May 04, 2017 9:32 AM
To: Igbal Hamzah



Cc: Xanon Steven Lahipe; Ari Setiawan
Subject: RE: Schedule AC (Up to June 2017)

Pak Igbal,

Dari Soroako, ada tambahan 1 orang yang maju AC nya ke tanggal 9 Mei 2017 Pak. Semoga masih bisa. Atas nama :
1. ABDUL AZIZ (SN. 3213) — Foreman Service — charge account 10B4860HG
2. SYAMSIYAR HADADE (SN. 5200) -- Analyst Planning -- charge account 10B4870HM
3. ABDUL FAHRI (SN. 3234) — Foreman Service — charge account 10B4860HG

Tambahannya adalah Pak Abdul Fahri.
Info yah Pak...

Best Regards,

Advencia Loupatty (Sisi)
HR Department Soroako Branch

PT Trakindo Utama

Plant Site DP 15 PT Vale Indonesia Tbk.

Sorowako 92984, Indonesia

Tel. +62 21 524 9272 « IP Phone : 8475 — 4405+ Mobile: +62811413408
advencia@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Advencia

Sent: Thursday, May 04, 2017 9:59 AM

To: Igbal Hamzah

Cc: Xanon Steven Lahipe; Alfrida T Rante; Yusuf Tenang
Subject: RE: Schedule AC (Up to June 2017)

Pak Igbal,
Bolehkah kalau disampaikan ke HO agar Seat Confirmation dan Online Assessment dikirim paling tidak hari ini. Soalnya
teman-teman kami sudah harus berangkat hari Minggu, 12 jam ke Makassar baru lanjut naik pesawat ke Jakarta hari

Senin.

Kalau online assessment baru dikirim besok, mereka sudah tidak ada waktu untuk mengerjakan. Belum lagi TCAR online
harus dimintakan, dan belum ada info dimana mereka akan menginap.

Hari Sabtu kami ada training Beyond Self, HO dan Vendor kemungkinan juga libur, jadi praktis hari Sabtu tidak bisa
ngapazin.

Makasih ya Pak Igbal...

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
and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all information it
contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution, copying, or other
use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your responsibility and shall be
subject to any jurisdiction."



